Урок 5. Понятие конуса. Площадь поверхности конуса.
Цель урока: повторить теорию и научить решать задачи на нахождение плошали сечений конуса.

Ход урока

I. Актуализация опорных знаний.

Двое на доске записывают решение домашнего задания: I-№548 (а, б), II -№ 558.

Остальные отвечают на вопросы математического диктанта.

I Вариант

1. Какая фигура получается в сечении конуса плоскостью, проходящей через ось конуса?
2. Какая фигура получается в сечении цилиндра плоскостью, проходящей перпендикулярно оси цилиндра?

3. Чему равна площадь осевого сечения цилиндра, если его высота в 2 раза больше радиуса основания и равна 5см?

4. Что представляет собой сечение конуса плоскостью, проходящей через вершину конуса?

5. Осевое сечение конуса представляет собой равносторонний треугольник со стороной а. Чему равна высота конуса?

II Вариант

1. Какая фигура получается в сечении конуса плоскостью, проходящей перпендикулярно оси конуса?

2. Какая фигура получается в сечении цилиндра плоскостью, проходящей через ось цилиндра?

3. Чему равна площадь осевого сечения конуса, если осевым сечением конуса является прямоугольный треугольник, а радиус основания конуса 3 см?

4. Что представляет собой сечение конуса плоскостью, параллельной двум образующим конуса?

5. Осевое сечение цилиндра - квадрат, диагональ которого равна а. Найти высоту цилиндра.

Проверяются ответы математического диктанта и домашнее задание.

II.  Формирование умений и навыков учащихся.

1. № 551(а).

2. № 553.

III. Итог урока.

IV. Домашнее задание: № 554 (а). 555 (а). 563, 562.

